
שאלה 6

א. השגרות BUILD-HEAP, BUILD-HEAP' אינן יוצרות בהכרח ערימות זהות עבור קלט זהה. למשל, אם נתבונן במערך [2,1,3,4], נקבל כי BUILD-HEAP תבנה

את הערימה הבאה (צומת כחול = צומת שעדיין לא עורמם):
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ואילו  BUILD-HEAP' תבנה (צומת כחול = צומת חדש):
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ואלו הן שתי ערימות שונות.  
ב. במקרה הגרוע BUILD-HEAP' זקוקה ל O(nlgn) פעולות, כיוון שהיא מפעילה O(n) פעמים את את HEAP-INSERT שזקוקה לO(lgn) פעולות במקרה הגרוע.

כמו-כן, אם נפעיל את BUILD-HEAP' על מערך A הממוין בסדר עולה, נקבל כי היא מבצעת 
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 פעולות: על האיבר הi- תבצע HEAP-INSERT 
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 פעולות, משום שכל איבר גדול מהאיברים הקודמים לו, ולכן HEAP-INSERT תצטרך 'לגלגל' את האיבר מהעלה החדש שהתווסף עד לשורש העץ, סה"כ 
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 רמות (בעץ יש i-1 איברים). יש n איברים, ולכן בסה"כ נבצע 
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 (שאלה 4 בממ"ן 11). בסה"כ נקבל כי במקרה הגרוע יתבצעו 
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 פעולות (הראינו כי יתבצעו 
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 פעולות וזהו תנאי מספיק והכרחי לכך שיתבצעו 
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 פעולות).
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